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Gyarmatikatonasagotvontak 
Franciaország keleti határa 

Dárisban összehiviák a leefelsőbb államtamácsot. - Hétfőm ül össze az angol miniszlerlamács, amely előtt Edem beszámmol körutjáról 

A francia-német és svájci határon különös eset történt tegnap. 

Felelős szerkeeztő: 
Kádár Miklós 

Független politikai napila2, megfelenik mindennap. Szerkesz- 
tőségi órák: este 5-től 10-ig. Szerkesztőség és kiadóbivatalk 
Oradea, (Nagyvárad1P. M.Viteazul Nagyofactér)4 Telefon: 380 

Bazel, április 5. 
Francia gyarmati katonaság jelent meg a határon és megszállfa a francia határt. Egy ajgiri csapat a határon helyezkedeit el. Firestével szemben. 

A katonák fedezéket és légi táborozott 
A marokkói hadsereg Elszász felé fordulva 
támadást elháritó üfeg állásokat építenek ki. 

Ausziria felfegyverkezése megerősitené 
Németlországot 

London, ápriis 5. 
Mivel Lord Eden csak péntek reggel 

erkezett meg Londonba, a délelőttre terve- 
vezett minisztertanácsot hétfőre halasztják. 
A minisztertanács helyett, az érdekelt mi- 
niszterek tanulmányozzák Simon külügymi- 
niszternek berlini utjáról tett jelentését. 

Noha Eden főpecsétőr naponta tett je- 
lentést európai körutja során az elért ered- 
ményekről és állandó érintkezésben állott 
Londonnal, mégsem történhetett döntés az 
angol külpolitika uj irányairól. 

Erről nem is lehet szó addig, amig 
Eden be nem számol személyes tapasztala- 
tairól. 

London, április 5. 
Nemzetközi politikai körökben élénk 

tárgyalás alapját képezi az osztrák bejelen- 
tés, mely a hadkötelezettség ujbóli beveze- 
tésének előkészületeirő] szólt. 

Londonban az a vélemény alakult ki 
hogy a kormány csak akkor foglalhat áljást, 
ha kérését Genfben terjesztik elő. Egyéb- 
kén a Reuter szerint az angol hivatalos ál- 
apontot a következő szempontok irányi.- 
I . 

1) Osztrák érdek. 2) A többi nagyhatal. 
nak álláspontja. 

A Reuter még tudni véli, hogy Csehor- 
szágban bár elvileg ellenzik a német példa 
követését, nem zárkoznak el a kérésnek 
Genfben való tárgyalása elől. 

Belgrádban az a vélemény alakult ki, 
hogy az uj osztrák korosztályok behivása 

megerősitene Németországot, mert a 
fiatalság szimpátiája Hitler felé irányul. 

Páris, április 5. tanai francia kormány tagjai holnap ájlam. 
acsra ülnek össze, hogy megtárgyalják 

az időszerü külpoliikai kérdéseket. Többek 
zött foglajkoznak Moszkva-Varsó- és Stre 
Sezt követően az angol államférfiak uta- 

által fejvetett problémákkal. Az angol 
fancia együttmüködés kérdését is le- 

Aesréti 300 

tárgyalják. de a német fegyverkezésre adott 
francia lépés és a Keleti Egyezmény problé- 

Ara 1 lej; 
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A kidolgozandó terv, hir szerint igen 
rugalmas lész, hogy alkalmat adjanak La 
valnak Stresában önálló kezdeményezések- 
re is. 

A Temps római levejezője ugy tudja, 
hogy Olaszországot a keleti Egyezmény csak 
akkor érdekli, ha annak a dunai egyez 
ménnyel is vannak kapcsojatai. Olaszorszá- 
got csak Közép-Európai problémák foglai. 
koztatják s legfőbb érdeke az osztrák füg- 

4 getlenség biztositására. 

Nincs titkos katonai szerződés 
Németország és Lengyelország közönzr 

Varsó áprijis, 5, 
Mint a külföldi lapok irják, Eden és 

Beck lengyel külügyminiszter között, Eden 
varsói látogatása alkalmával felmerült az a 
kérdés. hogy vajjon Lengyelországnak mi- 
lyen szerződései vannak Németországgal 
szemben. Eden lord egyenesen Beck mellé- 
nek szegezte a kérdést, hogy Berlin és Var- 
só között van-e titkos katonai szerződés Varsó és Berlin, mint Moszkva és Varsó. 

Sorra járják a miniszlerek a megye 

Beck lengye külügyminiszter a leghatáro- 
zottabb módon megcáfolta ezeket a hire- 
ket és kijelentette, hogy a két ország kö- 
zött semmiféle katonai szerződés nincs an- 
nál is inkább, mert a lengyel nagyvezérkar 
elitélő vélemánnyel van a Németországgal 
kötendő katonai egyezmény felől. Kiemae 
te Beck, hogy éppen olyan viszonyban van 

székhelyeket 
Bucuresti, április 5. 

A kormányt agjai tegnap miniszterta- 
nácsot tartottak, amelynek során Tatarescu 
miniszterelnök felkérte, a minsztereket, 
hogy utazzanak megyeszékhelyekre és sze- 
mélyes érintkezés utján a helyszinen ismer- 
jék meg a lakósság sérelmeit. Aprilis 14 és 
21 között ! átogatják végig a miniszterek 
a megyeszékhelyeket. 

tölteni, küldöttségeket fogadnak, a heyi 
hatóságok vezetőivel és a helyi pártszerveze 
tekkel veszik fel az érintkezést. 

Az "Universuj" értesülése szerint a par- 
lament rendkivüli ülésszakát már május 
végén vagy junius elején összehivják. Ép- 
pen ezért a mostani parlamenti üésszakot 
- annak ellenére, hogy 21-ig hosszabbitot- 
ták meg - már április 12-én berekesztik és 

Minden városban több napot fognak 

a megszavazásra váró törvényjavaslatokai 
csak a nyári rendkivüli ülésszakbn tárgyi- 
ják le. 

Felakasztolta magát egy 
cecai asszony 

Oradea, áprijis 5. 
A ceicai rendőrség jelenti az oradeai 

ügyészségnek, hogy pénteken reggel 9 óra- 
kor saját házában felakasztotta magát. Pas- 
ca Petruné, Coja Juliana 48 éves asszony. 
Bucsulevelet hagyott hátra, amelyben azzal 
indokolja meg tettét, hogy egy magánadós. 
ságból kifolyójag elárverezték a házát. - 
Emiatti kétségbeesésében elhatározta, hogy 
végez magával. Az ügyészség megadta a te 
metési engedélyt. 

nyereményes tombola 9. száma



Utolsó nap a tavaszi tombolához 
Kedden közöljük az eredményt 

Olvasóink körében hatalmas érdeklő- 
dés nyilvánul meg 300 nyereményes ta- 
vaszi tombolánk iránt. A tombolára való je 
lentkezést szombaton este lezárjuk és a hu- 
zás megejtésére vasárnap kerül sor. Éppen 
ezért felkérjük olvasóinkat, hogy össze- 
gyüjtött stzelvényeiket legikésőbb szombat 
estig juttassák ej kiadóhivatalunkhoz, ne- 
hogy kimaradjanak a tavaszi tombola hatal 
mas arányu nyerési lehetőségeiből, A tom- 
bolja nyertes számait lapunk keddi számá- 

ban közöljük. 
Egyben felhivjuk olvasóink figyelmét 

a most folyó husvéti tombolára amely mé- 
reteiben és a nyeremények nagyságában 

minden eddigit felülmul. A husvéti tombola 
főnyereménye egy négy személyes autó, 

y 300 nagyértékü nyere- ezenkivül pedig 
mény kerül kiosztásra. Kérjük olvasóin- 
kat, hogy gyüjtsék szorgalmasan a szelvé- 
nyeket és vegyenek részt ezen a páratlan 
arányu tombolaakción. 

Két mandátumot szerzett 
a nemzeti egység pártja 
a pestvidéki kerületekben 

A másik három mandátlumon a szociáldemokrata, 
demokrata és kereszténypártok osztoznak 

Budapest, április ő 
A pestvidéki választókerületekben teg- 

nap végre befejezték a szavazatok össze- 
számlálását. Leadtaik összesen 110.470 érvé- 
nyes szavazatot. A szavazatok a következő- 
kép oszlottak meg: 

Nemzeti egység pártja 37.613 
Szociáldemokrata párt 35.208 

Demokrata párt 18 567 
Keresztény ellenzék 14.274 
Horogkeresztés párt 5.008 

1 szavazat. 

Eszerint a nemzeti egység párt a pest- 
vidéki kerületekben két mandátumhboz jut, 
mig a szociáldemokrata, demokrata és ke- 
resztény ellenzék egy-egy mandátumot kap. 

Maza ellen vétkezik... 
aki nem ujitja meg idejében sorsjegyét, vagy nem vásárol legalább a 
második osztály huzása előlt! 

BANCA ILIESCU S. A. oradeai fiókja 4 Ve.damái Casa Nalilonala épületébeni 

Veszedelmes lókörtéőt 
fogtak el .-Sácumescem 

Sft.-Gheorghe, április 5. 
Rácz Dénes Tg-Sacuesc-i lakos évek 

óta lólopásokkal „foglalkozott". Eddig 
még nem sikerült ártalmatlanná tenni. Teg- 
pap éjjel azonban tetten érte a csendőr- fogták el a csendőrök, 

menni a városi vámon. Letartóztatták. - 
Rácz egész sereg lójopást vallott be. 

ség, amint két lopott lovat akart kiszálh- 
tani a városból. Az éj folyamán Rácz Dé- 

nes behatolt Balogh Lajos gazdálkodó is- 
tállójába, ahonnaj elkötötte a gazdálkodó 
két lovát. A tolvajt abban a pillanatban 

amikor át akart 

Érettségizett napszámos negyedik 
öngyilkossági kisérlete 

Sem élni, sem meghalni nem tud a szerencsétlen ember 

Baia-Mare, április 5. 
Megdöbbentő öngyilkossági kisérlet tör 

tént tegnap este Baia-Maren. Csüdör Fe- 
renc 30 éves fiatalember este 10 óra táj 
ban beállitott Boda Tibor, a Phönix iparte- 
lep egyik felügyelőjének lakására és egy 
boritékot kért. Eközben észrevétlenül elvett 
az asztalról egy papirvágó kést és a zse- 
bébe tette 

Amikor a Closca uccába ért, a szeren- 
csétlen ember az életlen késsel a mellébe 
szurt. Tettét hamarosan felfedez ék, és ér- 

Időjárás 
Eljénk nyugati 

A eső, vagy hó. A hőmérséklet nem val- 
tozik. 

menaaronaoama 

2 "EkDELYAi MAGYARSAÁG" 
oldal. 

szél, helyenként még 

tesítették a mentőket, akik bevittek a kór- 
házba. Allapota nem sulyos!, mert az éjet- 
len kés szurását a vastag ruha is felfogta. 
Zsebében bucsulevelet találtak, amely egy 
megrenditő tragédiáról rántja le leplet. Csü. 
lör azt irja levelében, hogy 

bár gimnáziumi érettségije van, fiz éve 
nmnem képes ejhelyezkedni és az utóbbi 
hetekben, mint napszámos tengette 

életét. 
A szerencsétlen embernek egyébként ez 
már a negyedik öngyilkossági kisérjete. - 
EBár évvel ezelőtt a Lapos erdő egyik 
fájára felakasztotta magát, de az ág lesza- 
kadt. Később Baia-Mare és Bai-a-Sprie kö- 
zött a sinekre feküdt, de a vonat a mellet- 
te levő sinen futott át, mert holt vágányra 
feküdt. Harmadszor felvágta ereit, de meg. 

vAR mentették. Most életlen késsel próbálkozott 
1935, APRILIS 7. éez sem sikerült. 

Kivágandó és összegyüjtendő 

Igazoló szelvény. 
Aki 40 szelvényt összegyüjt, az 
részíveheit a 300 nyere- 
ményes musvéti tombolán 

1935 március hó. 

A NAP 
"Eden visszatért 

Lord Eden, az angol birodalom fö- 
pecsétőre, és az angol külügyminiszteri tár- 
ca legesélyesebb jelöltje a közeljövőben 
visszatér európai körutjáról Londonba és 
a világ közvéleménye riadtan várja, hogy 
mi lesz ezután. A közvélemény tudomásul 
vette, hogy a párisi tárgyalások jó meder. 
ben haladtak, meghallgatta, hogy Berin- 
ben sikerült az angol és német állásponta 
kat összhangba hozni, kissé megnyugodva 
olvasta, hogy Moszkvában minden várako 
zást felülmuló eredményeket értek el, unot- 
tan legyintett, amikor hire járt hogy Var- 
sóban is eredményesen járt el az angol 
külügyi utazó, várakozással tekintett a 
prágai tárgyalások elé, amelyeknek eredmé. 
nyeként kitudódott, hogy az angol és cseh- 
szlovák kormány nézetei teljesen azonosak 
és most... most hogy véget ért a nagy euró- 
pai körut, és Eden lord kormánya előtt be 
számol utja eredményeiről, a nyugtalanság 
nagyobb, mint valaha. Az európai diplomá. 
cia alól ijesztő disszonáns muzsika zaija szü 
rődik fel. Fegyvergyárak tulfeszitett mun- 
kájának gőzszirénái, kardoknak félelmes 
csörtetése és hadirepülőgépek motorjának 
berregése adja ezt a muzsikát, ami megfa- 
gyasztja a vért a békére hiába váró embe- 
riség ereiben. 

Ama bizonyos jól értesült politikai kö- 
rök ismételten megállapitják, hogy Eden 
lord tájékozódó körutja meghozta a maga 
eredményeit. A kevésbbé jól informált em- 
beriséget azonban nem igen nyugtatja meg 
ez a megállapitás. Párisban, Berlinben, 
Moszkvában, Varsóban Prágában és Lon- 
donban egyaránt leszögezték, hogy háboru- 
ra senki sem gondol, mindenki békében 
akar élni szomszédaival és *ha csak meg 
nem támadják" ugy évezredeken át el le- 
hetnek békességgei egymás mellett. 

A nagy metropolisokban hangoztatott, 
békeformula egyáltalán nem biztató. Mert 
bár mindenütt azt hangoztatják, hogy csak 
védekezni akarntk, mégis az a helyzet 

hogy itt is, amott is százezer és százezet 
ember áli fegyverben és elég egy intés, 
egy szemvillanáss hogy egymás ellen in- 
duljanak, hogy meginditsák utját a minden 
eddiginél borzalmasabb vérzivatarnak, Far- 
kasszemet néznek egymással a "békét óhaj- 
tó" álamok és rettegve kell arra gondol- 

nunk, hogy a nagy és csupán védekezési 
jelentő szembenállás feszültségében valahol 
kipattan az a bizonyos ártatjannak tetsző 
szikra, amely gyujt, rombol és világokat 
tehet tönkre. 

Eden körutja véget ért és semmit sem 
hozott. Most Stresán van a világ szeme 
utána ismét Genf kerül az érdeklődés köz 
pontjába: A világpolitika katlana forr, f0 
tyog, mint a középkori alkimisták arany ; 
kutatjó jombikjai. A politikusok maguk 9 
tehetetlenül állanak már a felidézett gl 
mel szemben és szeretnék visszaparan 
ni a lombik mélyére. Itt is, amott is be 
tervek születnek. Berün, Róma újabb lebe 
főségekkel, ujabb egyezménytervezetek 
hozakodik elő az európai égen tornyose 
fellegek eloszlatására. Európa milliói Pel 
rettegvye, remegve állnak és riadt szeme 
kel várják az áprilisi derült égből lecsap" 
készülő haragos villámokat. 
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uj léghajó katonai célokat szojgál. 

szabadságra ment. Ez alatt az 
pénzügyi tárca ügyeit dr Schacht, a német 

községben követték el. 

üjtipusu léghajókat 
gyárlanak Oroszországban 

Moszkva, április ö. 
A szovjet repülőgépgyáraiban egy kis- 

üpusu léghajó szerkesztésén dolgoztak hó- 
napok óta. A munkának most eredménye 
van, amennyiben sikerült egy 40 lóerős kis- tipusu léghajót szerkesztem, amely órán- 
kent 75 kilométeres sebességgel hajad. Az 

Sulyos baleset 
a malnasi kőbányában 

Sft. Gheorghe áprijis 5. 
Sulyos kimenetelü baleset történt teg- 

nap Malnas-Bai kőbányánál. Az egyik kő- 
fejtési helynél dolgozott Poza Nistor mun- 
kás, akinek a lábára rázuhant egy hatal- 
mas kődarab, amely teljesen összeroncsol- 
ta a ballábát. A kődarab azonban alsó tes- 
tén is sulyos sebet ejtett. Hajdokolva szálii- 
tották a kórházba. Eletbenmaradásához egy 

álífalán nincs remény. 

A,„Führer"-rel történt kontliktussa miatt 

Mez c ée, habzás KÁLODONT ödítő as 
umellett kitisztitja a fogak közül a veszélyes 
baktériumokat és élelmaradékokat. 

T.hét esggel és aze - KAtODONT 

Berlin, április 5. 
Sechwerin-Krosig gróf, a német birodal- 
mi pénzügyminiszter meghatározatjan időre 

idő ajatt a 

nemzeti bank kormányzója fogja ellátni. 
Politikai körökben határozottan tudják, 
hogy Schwerin-Krosig pénzügym niszter 
már nem is fog visszatérni, hanem beadja 
lemondását. A lemondás oka az, hogy Hit- 
ler és a pénzügyminiszter között konfiiktus 

Két g 

keletkezett, amelynek folytán maga Hitler 
kivánta a pénzügyminiszter távozását. 
EUr. Schacht hir szerint megtartja állá- 

sát a nemzeti bank élén és egyszersmind 
pénzügyminisztere 
Elemőrzés tekintetében különös helyzet áll- 
hat elő, mert a pénzügyminiszter, mint a 
nemzeti bank kormányzója, meg nem enge- 
dett előnyöket tud biztositani a nemzeti 
banknak a többi bankok hátrányára. 

musze 

gyilkosság egy 
napon Braila közelében 

Rablógyilkosság áldozata lett egy csizmadia. 

HHEraila, április 5. 
Braila közelében a tegnapi nap folya- 

mán két gyilkosság is történt. Az egyik 
gyikosságot ismeretlen tettesek Turtucaia 

Ebben a faluban 
élt egy Manea Magureanu nevü csizmodia 
aki idők folyamán egész szép vagyonra 
telt szert, Azt mesélték a fajuban, hogy há- 
Tában egy millió lei értékü aranyat tart el- 
fejlve. Tegnap éjjel ismeretlen tettesek be- 
hatoltai a lakásába és 18 késszurással meg 

felforgatták az egész házat és megtalálva a 
pénzt, amiy azonban sokkal kevesebb volt, 

SACUENII HIR
EK 

Egy napig ujból téj volt az egész Ér- 
pelléken. Szombat reggeltől vasárnap reg- 
vé ig tartó erős havazás után hó boritotta 

az Ermelléket. A havazás később va- 
o hóviharrá erősödött és 24 órára 

sebe forgalom megbénult. Ehhez még ki- 
kétsé jSzakai fagy is járult és a lakosság 
vászt sSye várja ujra a napsugaras ta- 
igen 4 gazdák szerint a fagy még nem 
Dem ett nagy kárt a vetésekben, de hogy 

élt, az természetes, 

gyilkolták a csizmadiát. A rablógyilkosok 

verviselés miatt. 

„Tévedésből" agyonszurta társát egy halász 
mint egy millió lei, eltüntek. A csendőrség 
teljes erővel meginditotta a nyomozást. 

Ugyancsak tegnap történt Carcaliu köz 
ségben a másik gyilkosság, amelynek áldo- 
zata Vorenciu Sofrone halász. A gyilkos 
szintén halász, Hpifan Lazar. Voreneiucot 
egy korcsma közelében több késszurástól vé 
rezve, eszméletlen állapotban találták meg, beszállitották a kórházba, de anélkül, hogy] 
magához tért volna, meghalt. A gyilkost si- 
került jetartóztatnii A csendőrségen Epi- 
fan azt vallotta, hogy tévedésből gyilkolta 
meg Vorenciucot. Másra lesett és a sötét- 
ben nem ismerve fel a halászt, azt hitte, 
hogy ellensége jön. 

- Eljárás egy gazda ellen titott fegy 
Karsai Sándor gazdájkodá 

szöljlőjében feljelentés folytán a csendőrség 
házkutatást tartott és a padláson egy régi 
rozsdás fegyvert talált elrejtve. A fegyvert 

i ellen meginditották elkobozták és Karsai 
az eljárást tiltott fegyverviselés miaet. 
- Sertésvész egy községben. A Sacua. 

Sannicolaul de nitől 6 kilométerre levő 
Munte községben óriási a lakosság kétségbe 
esése, Ugyanis 2-3 hete beütött a faluba 

csendőrség. Sannicojaul de 

is lesz a birodalomnak 

megmossa /] 
aio akat, 
fertőtleniti 

9szájüreget / 

a sertésvész A lakosság minden védekezése 

Lemond a német pénzügyminiszler 
Br Schacht, a Birodalmi Bank elnöke veszi, át 

a pénzügyi tárcát 

hiábavaló és eddig a sertésállomány 50 szá- 
zaléka elpusztult. 
Hoendvai Lajos 30 éves szabó segédet 
megharapta egy veszett kutya. Azonnal a 
eluji Pasteur intézetbe szállitották beoltás 
végelt. 
- Veszedelmes betörőket kKeres a 

Munte község- 
ben Oláh Dániel gazdánál a napokbaa bető- 
rők jártak és 11 párnát, 1 dunyhát, 11 le- 
pedőt és sok ruhanemüt vittek el maguk. 
kal. Purece Petre csendőrőrmester vezeti a 
nyomozást ebben az ügyben és minden re- 
mény meg van arra, hogy a tettesek a leg- 
rövidebb időn belül kézrekerülnek. 
- Uj vezetősége; választ a sacueni 

sportegylet. A napokban tartja meg a Sziak 
a sacueniek kedvenc sportegyesülete az évi 
szokásos közgyülését, imelyen megválasztják 
az uj vezetőséget. A sportegyesület kér. 
vényt adott be a városhoz, hogy a futball. 
pálya körülkeritéséhez szükséges faanyagot 
a város ingyen adja saját erdejéből. 
- Szintársuat Sacuenin. A napokban 

kezdte meg vendégszerepjését Sacuenin a 
Bácskay Gyula szintársulata. A sacuenie. 
ket különben jó szinházpártolónak ismerik 
ezek a vándortársulatok és gyakran is kere- 
sik fel a községet. Bácskay társulatának 
tagjai: Lantos Ila, Szabó Manci, Sugár Git. 
ta, Tóth Ica Nagy Ilona Bácskay Gyula, 
Badóczy István, Román Sándor Antai La- 
jos, Lévai Zoltán Pethő Sándor, stb. A kö- 
zönség nagyon meg van vejük elégedve és 
szép számmaj látogatja az előadásokat. 
igtaszastee 

" " 

Hománia uj ankarai követe 
EBucuresti, ápcilis 5. 

Filotti, a miniszterelnökség sajtóosztá- 
lyának vezetője, megválik áljásától, mert 
mint meghatalmazott miniszter és rendki- 
vbli követ Angarába utazik, hogy ott a ko 
ámnyt képviselje. Sajtófőnök Toma Negru 
lesz, aki eddig helyettes sajtófőnök volt. 

50 lei jel nyerhet] 
250.000 leit, 
50 000, 25 (00, 10.000 stb nyereményeket 
az Erdélyi és Bánáti Népkisebb- 
ségi Uiságiró Szervezet kész- 

pénz sorsjátékán. 
Sorsjegyek kaphatók labunk kiadóhiva- 
lalában, Oradea, Piata Mihai Viteazul A 
Postai rendelést az összeg és portó (ren- 
des levél 7 lei, ajánlott levél 17 lei) elő- 

zetes beküldése mellett azonnal tejesítünk 
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- A gyilkosság mindössze néhány per. 
cel előbb történhetett - állapitotta meg 
Hand. - A vér még most is frissen folyik 
a sebből. 

Melcher doktor helyeslően bólintott. 
- Koponyáját sziánkokra zuzta az 

ütés - mondta. - A halál azonnal bekövet 
kezett, efelől nem lehet semmi kétség. A 
sebről következtetve, alighanem. valami ka- 
miapácsféle szerszámmal ütötték agyon. 
- nkább revolver agyával - vélte 

Hand. 

tro. 
-aA revelver most is ott hever az ágy 
alatt - mondta Hand. - Lehet, hogy téve- 
dek, de nagyon valószinü, hogy a sevolver 
agyával ütötték agyon. . 

A doktor átlépett a holttesten és, le- 
térdelve, az ágy alá nézett. 

- Azt hiszem, ez a kapitény saját re- 
volvere! - kiáltotta. - A szolgáláti revol- 
ere Ott szokta tartani az iróasztala fiók- 
jában. 

Odaugrott az iróasztalhoz és kihuzta a 
felső fiókot. Még két másik fiók is volt az 
iróasztalban és azokat is sorra kihuzta. Azu 
tán komor arccal fordult Handhez. 

-Nincs itt a revolvere! - kiáltotta 
És megesküszöm rá, hogy az a revolver 

az ágy alatt... az ő revolvere volt! 

Honnan tudja? kérdezte Melcher dok 

Hand letérdelt az ágy mellé és jobban 
megnézte a fegyvert. 
-Igen - bólintott - a revoilver agya 
kele van vérrel. 

- Steeje professzor alghanem tudta 

hol tartja a revolverét a kapitány! - kiál- 
tottam föl izsatottan, 
án A doktor csodálkozó pillantást vetett 

- Honnan jut eszébe Steele professzor? 

- kérdezte. 
Már éppen válaszolni akartam, amikor 

Hand meglepetten fölkiáltott. Ugy, amint 

volt, a földön térdelve, előrehajolt és kibáz 
mult az ablakon. 
- Jóságos Isten, valaki megszökött! - 

suttogta. 
Mindketten az abljakhoz siettünk és, 

amit odakinn láttam, szinte elállitotta a szív 
verésemet!... 

Körölbelül száz méterrel alattunk egy 

ember ereszkedett lefelé, ejtőernyőbe ka- 

paszkodva! 
- Ki lehet ez? - 

jor. Kégtelen, hogy a léghajóról ugrott lel 

-Még pedig ebben a pillanatban! egé- 

Eztette ki Hand. - Az ejtőernyő csak most 
nyilt ki! 

- Az az ember bizonyosan őrült! - 

ólalt meg az orvos rekedten, - Hiszen ba 

Emen az óceánba és megfullad. Teljes le- 

etetlen. hogy leszálljunk érte. 
Nem! - kiálottam hirtelen, - Ott 

Az a hajó! Bizonyosan arra akar föliutni! 

Miféle hajóról beszél? - érdeklő: 
dött a doktor. 

döbbent meg a dok 

-
 

NKem feleltem. Ehelyet: mélyebben na- 

joltam ki az ablakon. És ujra megpillantot- 

lam a kis gőzöst: a upiter" most közdi- 

belül éppen fölötte repült. Kinyujtottam ka 
b3omat a hajó felé. 
! - otti - kiáltottam. - Az az emher 

hajó közelében fog a vizbe esni, ahonnan 
majd kimentik! 

-igazad van, Clark, - bólintott Hand 
-- Összeköttetést kell találnunk azzal a u 
őval. Melcher doktor, kérem, vezessen hen 
iünket Mr. Hawkshoz. 
Kinn a folyosón, egyik fiatalabb fiszt. 

találkoztunk, aki éppen most ment lefé- 
a távirószobához vezető meredek létesőnr. 

Tand ejállta az utját. 

- Hová megy? - kérdezte. 

4Folyt. köv. 
a ERDELY. MAGYARSAG" 
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A San-Franciscoból, az ugynevezett 

A Ripensia -Universitatea Román Ku- 
pa elődöntő mérkőzés eredetileg Timisoara- 
Ta lett kitüzve. Minthogy az Universitatea 
gyakori timisearai szereplése anyagilag 
nem biztat Rülönösebb sikerrel, tárgyalások 
indultak, hogy a mérkőzés Clujon legyen. 
A tervbe hir szerint a Rigtensia is bele- 
egyezését adia, hátra van még azonban a 

Hatezer pengőt, (körülbelül 180.000 leit) 
fizetett a budapesti Hungária a bécsi WAC 
nak Müllerért. Az összeg nem is olyan 

Az elmult évben többizpben is vereke. 

amelyeken a játékcsok a sport céljáról meg- 
feledkezve, egymás testi épségét veszelyez- 
tették. Ezeknek a mérkőzéseknek az ered- 
ménye az a drótpálya, amely elkeriti a já- 
tékteret a közönségtől és azóta verekedé- 
sek száma csökkent. Azonban a játékté- 
ren tovább folyiatódnak a botrányok és sok 
mérkőzésen felülkerekedik a játékosok fé- 
kezhetetlen durvasága. Éppen vasárnap tör- 
tént az egyik másodosztályu bajnoki mér. 
kőzésen, hogy két játékos durva összecsa- 
pása következében az egyik futballista a 
lábát törte. Erélyes brókra van szükség, 
hogy a psort további hanyatlását megállit 

Megérkezett a bucurestii 
Macabi Tel-Avivba 

Tel-Aviv, áprijis 5. 

A zsidó olilmpián Romániát képviselő 

Avivba, ahol első mérkőzését ma játsza 
le. A csapatot Haifában és Tel-Avivban 

is ünnepélyesen fogadták. 

Ké 
rom hatalmas tornya, 

Clujon játszák le a R 
Universítatea Kupa-mérkőzést? 

désbe fulladtak azok a futbailmérkőzések, 

Macabi labdarugó csapata megérkezett Tel 

Ripensia- 
Román Kupa bizottságának engedélye, a 
mely a maga részéről gyancsak nehéz 
helyzet elé van állitva, miszerint egy elvi 
határozat alapján a pályaválasztási jogo 
feladni nem lehet és a kitüzött mérkőzések 
a sorsolás helyén játszandók le. Mindazek 
dacára van remény rá, hogy a vasárnapi 
mérkőzés Clujon legyen. 

,„Olcsán" vete meg Müllert a Hungária 
nagy, ha tekintetbe vesszük, hogy a Hun. 
gária tavaly Kalmárért 15 ezer pengőt 
(450.000 jeit) kapott. ! 

Erélyes birói beavalkozási és megtor. 
lási a durva játékmodor ellen 

sák. Számos biró ugyanis a férfias sport fe. 
galmát összetévesztve a durvasággal, sze- 
met huny a megengedettnél is olykor erő- 
sebb összecsapás előtt, amivel elősegiti a 
futball elfajulását. A játékos a harc hevé. 
ben szivesen elfelejti a sporiszerüség elvét 
és győzni akarásában gyakran veszi igény- 
be a meg nem engedett harcmodort. Min- 
denekelőtt szükséges, hogy a biró a leg- 
csekélyebb szabálytalanságot is a legeré- 
lyesebb formában megtoroljon és elejét ve- 
gye a durvaságoknak. Ez a véleménye kü- 
lönben Murgunak, a birószervezet elnöké 
nek is, aki felhivja birótársait, hogy a 
mérkőzéseken szigoruan büntessék meg a 
legcsekelyebb szabálytalanságot is. 

Törökország vagy Ausztria 
Bucuresü, április 5. 

A labdarugó szövetség levelet küldött 
az osztrák szövetségnek, melyben sürgő 
választ kér arra nézve, hogy junius 8-ára 
elküldi-e válogatott csapatát Bucurestibe, 
Ha az osztrákok nem jönnének 
Törökország ajániatát fogadják el, mely 

szül az „aranykapu" hidja 
sAranykapu" fölött hidat emelnek, amelynek há- 

26 hónapi munka után elkészült. Az épitkezés egyike a leg3a 

gyobbaknak az utóbbi évtizedekben 

landó játszani Romániával 

el, ugy 

május 10-ére és 12-ére két mérkőzést haj- 
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Aol hadiszereket gyártanak, 

*
 

és 

E NŐ NAPONTA VARROGÉP MELLETT ÜL... 
A legutóbbi időkig alig őt-hat ezer leit tudott 
A megtakaritani és állandóan érezte az élet ke- 
ttét Egy nap azt olvasta az ujságban, hogy 
egy kőmives milliomos lett, mert játszott az Ál- 
ami Sorsjátékon; a varrónó félbe hagyta a mun- 

kát, 200 leit adott egy negyed sorsjegyért. azután 
további 200 leikkel megujittotta a többi osztályra 
és a 4. osztály huzásán, február 15-én EGY MIL- 
IÓT NYERT a melléksorsjegy számával. Nem a 
tiz évi varrás, hanem a szerencsébe vetett pilla- 
eatnyi hit tette boldoggá. Ne haladjon el közöm- 
bösön a sorsjegyárus előtt, aki önnek sorsjégyet 
ajánl. Ne hanyaágolja el sorsjegye megujitását. Áki / 

nem nyer ma, nyer holnap. Minden hónap 15-én nak. 
van huzás., Ne mulassa el az alkalmat, hogy 
néhány száz lelvel néhány milliót nyerhessen. 

Az Ön érdeke, hogy 
idejében vásároljon, 
vagy megujitsa sors- 
jegyét. Két nappal 
a huzás előtt, a- 
mely hétfön, 

öprilis 1 5-én 
lesz, a sorsjegyiro- 
dák zárva marad- 

Colecturile principale din Ardeal, Banat si Bucovina 
Aarad Banca Goldschmidt 

Casa de Pástrare Generala 
din Arad S. A. 

sragov „Fortuna" Alex. Enkelhardt 

Cluj Economla 
Institutul Comerclal de Credit 

Orades Banca Dacia 
Union 8. A. 

Cernánti Banca Comercialá Nationalá Te. Mures Ernest Révész 
Banca Oehigisser és Horowitz Timkears Banca Centrala 
Alfred Noe 

Cls! Banca Iliescu 
Banca de Scont 
Banca Timisoarei 

Ez talán észretériti a fegyvergyárosokat 

ümerikában senki sem huzhat hasznot 
a jövő háborujából 

Drákót intézkedések a háboru vámszedőivel szemben. 
Mozgósitani fogják a nagyiparosokat is 

Washington, április 5. 
Az jesi Allamok szenátusának 

a haditörvény átdol- 

Bozását késziti elő, a jövő héten fogja a 
szenátus elé terjeszteni a törvényjavaslatot, 
amelynek egyes pontjai meghatározzák azo- 
kat a módokat, ahogy a törvény; háboru 

tén végre keli hajtani. 
A törvényjavaslat szerint a jövőben 

Mukinek sem lehet jövedelme a háboruból, 
amélkül, hogy ebben a jövedelemben ne ré- 

sülne az állam is. 
aAzoknak a gyáraknak a személyzete, a 
mozgósi nem lesznek 

gósitva, illetőleg ném hivják be őket a 
apáttesteikhez, panem helyben fognak 
lsálatot eljesiteni, különböző rangokban 

leh fizetősekben. Ez a rang és fizetés nem 

vet nagyobb mint egy tábornoké. Ha ezt 

ltasítja. akkoór a harcoló csapathoz 

Hiaáboru esetén az állam el fogja venni 
az ipari jövedelmek fejét ha az nem lépi 
tul a befektetett jövedelem hat százalékát. 
Amit ezen felül nyerne az üzem az az egész 
az államé. 

A nagyiparosokat is mozgósitani fogják 
és nekik is közre kell müködniök a haza vé- 
désében, ellenkező esetben tüzvonalba kül- 
dik őket. 

A személyi jövedelmi adót, amely 4 szá 
zalék, hat százalékra emelik, ha a jövede- 
lem nem éri el a havi 10 ezer dollárt. Ha 
ezt meghajadja, a személyi adó 34 száza- 
lék. Az Egyesült Allamok elnöke bezárat- 
hatja az összes tőzsdéket és megrögzitheti 
a valutát. Ebből a célból egy ellenőrző bi- 
zottságot alakitanak háboru esetén, amely- 
nek célja az lesz, hogy megakadályozza a 
pénz aláértékelését. Minden spekulánst 100 

1 ezer doljárig terjedhető hüntetéssel sujtanek 

és Lissabon között huzódik, 

rom méter 

Parlament elé kerül az export- 
infézet ielállitásáról széóló 

törvényjavaslat 
Bucuresti, április 5. 

Tegnap a miniszterejnökségen minisz 
t(ertanács volt, amelyen Manolescu-Strunga 

tartott expozét s kérte a kormányt, hogy az 
Exportintézet felállitásáról, valamint a ha- 
mis deklarálók megbüntetéséről szójó tör. 
vényjavaslatot terjessze a parlament elé. 
.....e... 

Repülőkatasztróla 
Madrid mellett 

Madrid, április 5. 
Borzalmas repülőszerencsétlenség tör- 

tént tegnap harminc kilométerre Madridtól. 
A posta és utas repülőuton, amely Toulon 

a levegőben 
sgy utasszáltitó repülőgép lezuhant. A repü 
lőgépben a pilótán kivül öt utas volt. A zu- 
hanás olyan erős volt, hogy a gép orra háa- 

mélyen szaladt a földbe. A 
pilóta szörnyet halt, az öt utas pedig sulyo- 
san megsebesült. 

- ÁAki friss és egészséges akar 
lemmi és el akerja kerülni, bogy kemény legyen a 

széke, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájjon a 

feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az igyék 

hetenként egyszer ketszer reggelizés előtt egy pobhár 

fermészetes „Ferenc József" keserüvzet. Köz- 
kórházakban vég ett orvosi megfigyelések szerint z 

Ferenc jőzsel viz gyorsan, biztosan és igen enyhén 

hat s ezért kiváltkép a gyomor-, bél, vese, máj- és 

epeholyagbetegek használják szivesen, 

Fejszével darabolta szét 
ujszülött gyermekét 

R.-Sarat, április 5. 
Bestiájis gyermekgyilkosságot követett 

el Terchesti községben egy Cristina Bacu 
nevü leány, aki a napokban fiugyermeket 
szült. Hogy a szégyentől meneküljön, a 
leányanya lefektette gyermekét a favágó 
tőkére és fejszével valósággal apróra vag- 
dosta. A meggyilkolt gyermek holttestét 
azután a kertben eltemette. Névtelen fel. 
lentés ment azonban a csendőrséghez, a 
mely meginditotta a nyomozást és megta- 
lálta a borzalmasan megcsonkitott gyermek 
holttestét. A leányanya előbb tagadta tel- 
tét, később azonban megtört és sirva val- 
loíta be a gyilkosságot. A gyermekgyilkos 
anyát átadták az ügyészségnek, 
nzzzt 

RÁDIÓMÜSOR 

SZOMBAT 

BUCURESTI 13.05. Gramofon, 1440. 
Gramotlon. i5 Rádiózenekar. 19.15. Rádló. 
zenekar. 21 05. Román zene, 21.52. lazz. 22.15. 
Jugoszláv-Európa hangverseny, 23,30. Et- 
termi zene. 

BUDAPEST. 7.45 Torna, Utána hang- 
lemezek. 11. Hirek 11.20. Felolvasas 11.45. 
Felolvasás. 12,140. Nemzetközi vizjelzőszolgá. 
let 15. Déli harangszó az egyelemi templom- 
ból, időjárásjeleniés 15.03. Hanglemezek. 
Közben ko 13.30. Hirek. 1420 Időjelzés, 
leőjárás- és vizálláslelentés, 14 30. Országos 
Poslászenekar. 15.40. Hirek, életmiszerárak, 
piaci árak. árfolyamhirek. 17 10. Meseófa, 
17.45. Időjelzés, időlárásjelentlés, hirek. 18. 
Mit üzen a rádió? 18,30 Hargilvóralja jel 

képes székely község hangversenyének köz. 
vetitése a Zeneművészeli lőiskola nagyler. 
mébél. 19.50 Bura Sándor és cigányzene 
kara. 2030 Kit és mil idézek? Bánóczy 
Dezső dr előadása, 21. A Liszt Ferenczene- 
egyesület hangversenyének közvelilése Sop 
ronból. 21.10. Hirek, időjárásjelentés, ügető- 
versenyeredmények. 23.30. Lakalos Gyula éc 
Vince cigányzenekara muzsikál. Orbán Sán- 
dor énekel. 24.30 A Mándiis jezz. 1 05, Hirek. 

.................. ........ 
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Péntek délelőtt távirati értesitésg ka- 
pott a tábla főelnöksége Bucurestiből, hogy 
az éjszaka folyamán ! 

inspekciós körutja során Oradeára ér- 
kezik Pop Valér igazságügyminiszter. 

Az igazságüzvminiszter az éjszakát szajon- 

Péntek délután ülést tartot a város 
ideiglenes bizottsága. Az ülés tárgysero- 
matán többek közöt szerepelt a város uj- 
csatornázási tervének jóváhagyása is. A 
itervek szerint - mint t tegnap megirtuk 

14.287.838 lej értékü munkálatokat in- 
ditanak és számos helyen kipótolják a 
hiányokat. 

MHajadéktalanul megkezdik a General Berthe. 
lot, az Azente Sever és a Lebedei uccákon 
a csatornázási munkálatokat s mig az előbpbi 
uccákban szenny- és esőviz 
ánitenek, addi az utóban csak esőviz 

DDay * 

4lujról jelentik: Elmlék kezetes még ol- 
vagóink arra a véres verekedésre, amely a 
mult év szeptemberében játszódott Je az 
egyik Decebal uccai éjjeli mulatóhelyen 
„amikor is Dajka Gyula, Dajka Zoltán, - 
Klein Jenő és Gonda Károly összevereked- 
ek maid az odaérkező kező mendőrt is össze 

Péntek délelőtt a törvényszék második 
emeleti 118-as számu tárgyaló terme előtt, 
lálltak a beidézett tanuk. Közöttük Fried- 
lánder Ernő a Sonnenfed-nyomda igazgató- 
ja is. A folyosón sokan álltak, az elhaladók 
minduntalan meglökték a beszélgetőket, de 
amikor egy magas fiatalember gyanutlan. 
nak látszó kézmozdulattal surolta Friedján- 

der igazgatót ez már tudta kivel áll szem- 
lben. Nyakon ragadta a fiatalembert és kia- 

tbálni kezdett: 

- Zsebtolvaj! Fogják meg! 
Többen a fiatalemberre vetették magu- 

kat. 

- Kikérem magamnak Engedjenek el. 
Nem csináltam semmit jelentette ki az is- 
meretjen. Friedlánder igazgató közben végig 
tapogatta zsebeit s nem csodálkozott, ami- 
kor az óráját seholsem találta. 

Csakhamar elősiettek az épületben tar- 
kozdó detektivek és a rugkapálodzó fiatal- 

ember egvik oldalzsebében hamarosan elő- 
metete 

Nem indul eljárás az engedély nélkül 
épitő háztulajdonosok ellen 

csatornákat 

olaszii temető Havas-kápolnája 

Oraieára érhezelt azi igazs ágügyminiszte 
kocsijában tölti s igy a hivatalos fogadta- 
tás szombat reggel 9 órakor zajlik le. Fo- 

gadtatás után, a miniszter a táblát és eset- 
leg a törvényszéket inspicirozza végig, dél- 
ben pedig résztvesz a tiszteletére adott ban- 
ketten. Este már el is hagyja a várost. 

/ 

csatorna készül. 
A mérnöki ügyosztály ! beszámol arról, 

hogy 

65 vizpróbát vettek fel, de egy izben 
sem tajáltak a vizben bacilust s igy az 

voradeai viz kifogaástalan. 
Végül a jogtalan épitkezések kérdése került 
szőnyegre s a tanács elhatározta, hogy 

beszünteti a kihágási eljárást azok ellen 
1934 előit épitették fel engedély nél- 
kül a házukat. 

Ha azonban a kihágók azótla sem tettek ele. 
get a kötelezettségnek amikor természetesen 
nem menekülnek a következménye e 

ka Gy ula és társai 
a hadbirókag előtt 

szurkálták. A verekedőket a eluji hadbiró. 
ságnak adták át, amely tegnap kezdte meg 
a tárgyalást. A tárgyalás során a vádlot 
tak a legendás betyárbecsületet megha 
zutova - egymásra akarták háritani a 
bünösséget. A tárgyalás folyik 

Iel! fenértek egy nemzetközi zseb 
nelszől a törvényszék folyosóján 

került az ellopott óra. Ezután felkisérték a 
bünügyi osztályra, ahol kiderült, hogy 

az elfogott fiatalember Macsay István 
nemzetközi zsebmetszővel azonos, aki: 
országosan köröznek. 

Macsay István kihajlgatását délutan 4 óra- 
kor kezdte meg Osorhan komiszár. 

..... 

Geszti bácsi temetése 
Tegnap délután öt órakor 

örök nyugalomra Geszti Mihályt, az utolsó 
48-as honvédet. Az öreg harcos végüszte- 
ségére nagyszámu közönség gyült egybe az 

előtt és 
mintha az idő is kedvezni akart volna 
Geszti bácsi végtisztességén: az egész napon 
át tartó eső után öt órára kisütött a nap 

jés ragyogó fénnyel öntötte végig az egy- 
szerü koporsót. Szem nem maradt szára- 
zen, amikor a koporsót leeresztették a sir- 
gödörbe. 

Komplett Nac áll ki a Kinizsi ellen 
a vasárnapi Kupa-mérkőzésen 

dés előzi meg a Kinizsi -NAC Kupaméckő- 

hiszen a Kinizsi ma mindenütt bombaprog- 
ramot jelent, játékereje veszélyt az eljen- 
félnek. 

A Kinizsi csapata hosszu idő és szor- 
jgakuaa munka árán érte el azt az előkelű 

zést. Ez a hata mas izgalom érthető is, mert 

kRég nem tapasztalt hatalmas érdeklő- helyezést, amelyet a Nemzeti Bajnokságban 
elfoglal. Ma a Kinizsi a Ripensiával egyenlő 

játékerőt képvisel és igy a NAC is csak tel- 
jes tudását, akaratát összeszedve tudia eset 
leg térdre kényszeriteni. 

A NAC éppen ezért feljes erővel ké- 
szül a nagy találkozóra. Pojar tréner veze- 
tévérel szorgalmasan folytak az riztd 

lengi 

sSzántó Zsuzsánna, 

Judit, 
Miklós, Seidmann Éva, Biszák István Por. 

övér Sándor, 

helyezték 

nyal keresünk. Strada Grivitei 32. 

téséhez szükséges Tablou kapható a P. 

Eangulat a fiuk között lelkes és a formák ia 
teljesen kielégitők Kocsis sérülése rendbe 
jött, ugy hogy vasárnap ő is fitt kondició. 
ba lesz. Chiroiu szintén játszik, a heti ed. 
zéseken szorgalmasan vett részt. 

A mérkőzés négy órai kezdettel a Ca. 
rol-pályán lesz megtartva. 2 órakor elő. 
mérkőzés. 

M anyakönyvi iiulalból 
HAZASSAGOK 

O0rosz István-Pipó Mária, Kain Ká. 
roly-Holcer Olga, Schuller Mihály-Denge. 

Ilona, Győrfi Géza-Szöllősi Tona, 
Papp Péter-Martin Paujina Orbán Miháty 

Konovaloff Valér. 
Lászjó Márta, Apfel Sándor-Adler Ima. 
Dajka jános-forjos Florae. 

SZÜLETESEK 
Nyiri lda, Scheiker Gyula, Cseszne 

Komsa János Stein György Báloi 

; 
.a 

koláb Olivia Bojla Gyula, Hitter Sándor, 
Csordás Anna, Kozma Joó. 

zsef Szalai János. Balogh Géza, Bagosi Ró. 
za, Indik Gizella, Pusko Florian, Czapp 
nre, Popa Kornél, Bak Gábor, Gál Er 
zsébet. Pui Miklós. 

HALALOZAÁSOK: 
Popa László 35 éves, Vigh József b 

hónapos, Bolba Virág 4 hénapos, Jakobi 
Mózes 65 éves, Biró István 6 napos Biró 
László 37 éves, Alb Pável 48 éves, Acsai 
István 55 éves, Teilinger Lajos 11 éves 
Gergely Márton 16 éves Szabó Márton 14 
hónapos, özv. Niculescu Tománé 67 éves 
Cserkeny János 79 éves, Csákányi Mihály 
72 éves Friedrich Hermanné 45 éves, Pef- 
rovszky Sándor 15 éves, Litu Aurel 5 éves 
Starkc Dávid 73 éves, özv. Mandel Józse 

. né 66 éves, Boczony yi Mária 29 éves, Ká- 
rász Sándor 26 éves. Nagy P. Istvánné 54 
éves, Anghel László 61 éves özv. Sikolya 
Károlyné 84 éves, Báloi Miklós 2 napos, 
Horváth Sándor 63 éves Aron Katalin 76 
éves, özv. Jeremiás Henrikné 73 éves, Scbre' 

ber Sámuemné 72 éves, Homai Sándor 45 
éves, Papp László 17 éves, Erdélyi Mária 
63 éves Toth Emma 1 éves. 

Mozgószinházak műsora: 
Apolló Mozgó 

A két arcu Woronzeff. 

Capitol Mozgó: 

1) Harokdi Llyod vigjátéka. 2) Három 

pajtás. 
Heyman Szinkör 

1. Hómezők hősei. 2. Hegyek leánya 

OMNIA MOZGO: 
Bengali. 

üi Butor részlet arubiz Uj! 
Modern bálók, ebédlők, konyhabutorok 

már S00 leles részletre kaphatók 

„408 A' bulor
áruház « radea, Nicolae 

lorga ucca 7. 8Z.] 

APROHIRDETESEK 

Perfekt itvány- szakácsnőt éves bizonyi 2819 

Magányáljalatok, alkalmazottak iz 

Ede-ecépgnél. 
MKiadó üzlethelyiség sarok helyen, p ár 
milyen célra alkalmas. Nagyállomsa 
szemben. Str. Dumitru Comsa 7 

Jómegjelenésüű intelligens, szorga 
urak havi biztos 3-4000 lej biztos ' 
setre tehetnek szert ügynököléssel 

Makulatura ujságpapir kapható 
ban és kicsinyben Pásztor Ede paP 
zában, Oradea, Piata Mihai Vit 

samsszauzzmamezna 
rASzroRNOMDA ozapa 


